
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей 

по вопросам организации питания в 

КГБОУ Находкинская КШИ 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся организация питания 

в школе, качество приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено 40 (100%) 

обучающихся 5-9 классов и 30 (75%) родителей. Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты для родителей «Удовлетворённость 

организацией питания в школе» 

№ Вопросы анкеты Ответы  

Да Иногда/ не 

всегда 

Никогда/ 

нет 

1 Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в 

школу? 

10 10 10 

2 Ваш ребенок питается в школе? 27 3 0- 

3 Интересовались ли Вы меню школьной 

столовой? 

30 0 0 

4 Нравиться ли Вашему ребенку качество блюд в 

школе? 

29 1 0 

5 Вас устраивает меню школьной столовой? 28 2 0- 

7 Если бы работа столовой Вашей школы 

оценивалась по пятибалльной системе, чтобы 

Вы поставили? 

30 0 0 

 

Анализ анкеты для обучающихся 

«Удовлетворённость организацией питания в школе» 

№ Вопросы анкеты Ответы  

Да Иногда Никогда 

1 Завтракаете ли Вы дома?       10  10 20 

2 Посещаете ли Вы школьную столовую?        40 0 0 

3 Вы кушаете в школе полный завтрак? 38 2 0 

4 Нравится ли Вам питание в школе? 37 3 0 

5 Вы успеваете на перемене нормально поесть в 

столовой? 

40 0 0 

6 Знакомят ли Вас с организацией правильного питания 

на уроках? 

       40 0 0 

7 Вы согласны с запретом подавать в школьной столовой 

чипсы и газировку? 

37 3 0 

8 Устраивает ли вас работа персонала столовой? 40 0 0  

Анализ результатов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые школьной 

столовой, весьма востребованы. 100% обучающихся получают горячее питание в школе. 

Большинство родителей хоть один раз интересовались меню школьной столовой. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники и их родители 



оценивают меню в школьной столовой фактически одинаково. При этом доля тех, кто выражает 

неудовлетворенность меню в школе, крайне мала 

100% обучающихся подтверждают, что на уроках знакомят с правильным питанием. Однако 

7,5% опрошенных, хотели бы чтобы в школьной столовой продавали чипсы и газировку т.к. это 

вкусно, но понимают, что это и вредно. 

Когда родителей попросили оценить работу столовой по пятибалльной системе большинство 

поставили оценку «отлично» 

Подавляющее большинство обучающихся (94%) удовлетворены работой персонала столовой. 

Выводы и рекомендации. 

1. горячее питание в школе необходимо, на что утвердительно отвечают все 100% опрошенных; 

2. доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как 

среди обучающихся, так и среди их родителей; 

3. классным руководителям включить в план работы мероприятия для обучающихся и 

родителей по формированию культуры здорового питания . 

 


